

Александр Гимельштейн таки да

Как ранее прогнозировал Бабр, председатель Союза журналистов Иркутской области и гендиректор издательской группы "Восточно-Сибирская правда" все-таки назначен директором Иркутского областного художественного музея имени Сукачева.

По имеющимся данным, Александр Гимельштейн приступит к своим обязанностям на новом месте уже 25 мая.

При этом ситуацию не комментирует ни сам Александр Гимельштейн, ни министр культуры Виталий Барышников.

Между тем ситуация является потенциально скандальной, так как действующего директора Художественного музея Елену Зубрий, возглавляющую учреждение с 1983 года, по всей видимости, отправят в отставку по той же схеме, по которой отстранили от должности директора Музея истории города Иркутска Ирину Терновую для того, чтобы пристроить бывшего заместителя губернатора Сергея Дубровина на теплое место.

Кроме того, у Александра Гимельштейна нет базового художественного образования. Он закончил исторический факультет ИГУ и некоторое время подвизался на комсомольской ниве, после чего ушел в медиабизнес.

С уходом Александра Гимельштейна из медиапространства, автоматически становится вакантным место председателя Союза журналистов Иркутской области. Сама по себе достаточно малозначимая должность, она, тем не менее, позволяет влиять на распределение финансовых потоков в виде дотаций районным газетам.

Кроме того, пока непонятно, кто возглавит старейшую газету региона "Восточно-Сибирская правда", которая переживает далеко не лучшие времена. По данным Бабра, при официальном тираже 13 500 экземпляров в неделю, реально продается и распространяется по подписке не более 3500 газет.



Фото: Марк Рыбак

[Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

Читайте нас в Одноклассниках!

Читайте нас в Телеграме!

Автор: Моня Цуцик © Babr24.com КУЛЬТУРА, ИРКУТСК 19092 24.05.2015, 23:16

URL: <https://babr24.com/?ADE=135986> Bytes: 2338 / 1777 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Моня Цуцик.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)